

Caractéristiques :

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : vert

Hauteur: 40 cm

Feuillaison: Mars - Novembre Floraison(s): Juin - Septembre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette : Touffe étalée

Densité: 6 au m²



GERANIUM 'Coombland White'

Géranium vivace - Bec de Grue

-> Accéder à la fiche de GERANIUM 'Coombland White' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: GERANIUM 'Coombland White'

Famille: GERANIACEAE

Description de GERANIUM 'Coombland White'

Le GERANIUM 'Coombland White' est le fruit d?un croisement raffiné, entre G. lambertii 'Swansdown' avec G. traversii var. elegans. Ses délicates fleurs apparaissent comme blanches à c?ur pourpré mais en y regardant de plus près, vous verrez qu?elles sont rose très pale, avec de fines veines rubis et des étamines rouge foncé. Elles sont de plus en plus blanches en vieillissant. Cette variété est très florifère. Elle forme un coussin bas et étalé de feuilles vert gris, marbrées et douces au toucher. Il accepte toutes les expositions et demande un sol bien drainant, surtout pour passer l?hiver. Un couvre sol subtil qui complètera magnifiquement un jardin anglais, associé à des roses anciennes.

Entretien de GERANIUM 'Coombland White'

Couper les tiges florales fanées et le feuillage sec pour favoriser une nouvelle végétation et floraison. Rabattre la touffe dès qu'elle n'est plus décorative et au plus tard en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de GERANIUM 'Coombland White'

EL2 - Espace libre frais

Li2 - Lisière fraîche

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de GERANIUM 'Coombland White'

sol frais.

PARTICULARITÉ

GERANIUM 'Coombland White' s'utilise principalement pour ses fleurs. GERANIUM 'Coombland White' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

GERANIUM 'Coombland White' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com